

[Подбор тура в Египет](#) на сайте www.geo-tr.ru – это сэкономленные деньги и время, а также отличный отдых.

Многие хотят заниматься танцами, но их вводят в сомнения такие мысли, как:

- я бы пошла, но финансы ограничены;

- деньги вроде есть, но не могу выделить время для занятий...

Я не буду пытаться переубедить вас или навязать своё мнение, ведь все вы уже самостоятельные люди, способные принимать взрослые решения. Я просто хочу поделиться информацией, скорее ответами на вопросы, которые очень часто мне приходится слышать.

Во-первых, поговорим о цене. Конечно, этот момент всегда щекотливый. Но не для тех, кто реально хочет заниматься и делать это с профессионалами. Для тех, кто готов заниматься гораздо чаще 1-2 раз в неделю. Ведь для достижения эффективного результата, вам потребуется затратить немало сил, времени и денег. Но результат оправдает вложенные средства. Во-вторых, уроки будут вести специалисты, а не абы-кто. Люди, которые занимались и, возможно, занимаются профессиональными танцами до сих пор. Очень часто начинать занятия боятся новички. Поскольку большинство из них никогда не занимались танцами. На самом деле, бояться и стесняться не стоит. Каждый наш ученик прошёл через всё это. Совсем скоро вы обучитесь модным движением, и страх сам по себе рассеется.